

Amendments

Pending Vote/Approval:

Article IV. Meetings

Section 1. Annual Business Meeting.

Correction: First sentence. Removed text “the.” Replaced with “an.”

Correction. Second sentence: Removed text “ annual business meeting.” Replaced with “Annual Business Meeting.”

Section 2. Quorum.

Correction. First sentence: Removed text “ annual business meeting.” Replaced with “Annual Business Meeting.”

Section 3. Resolutions.

Correction. First sentence: Removed text “ annual business meeting.” Replaced with “Annual Business Meeting.”

Correction. Second sentence: Removed text “the.” Replaced with “an.”

Article V. Board of Directors

Section 9. Election.

Correction. Second sentence: Remove text “at which their election is reported.” Replaced with November Annual”

Correction. Second sentence: lowercase “m” replaced by uppercase “M”

Article VII. Committees of the Board and Working Groups

Part I. Committees of the Board

Section 4. Program Committee.

Correction. Third sentence: Remove text “ Annual Meeting.” Replaced with “Annual Meetings.”